
CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO -ALTO ADIGE
Gruppe consiliare regionale MoVimento 5 Stelle

5 Sterne Bewegung - MoViment 5 Steiles

Alla Presidente del Consiglio Regionale
Chiara Avanzo

Interrogazione n. A ° S/ XV

Trento, 22giugno2015

CONSIuUu s.
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PROT. N, 20^1
Preso atto delle critiche mosse allo scrivente dal Gruppo consiliare de) PATT;

considerata Fesigenza di chiarezza circa le modalitä di gesfione previste dall'art. 3 della
regionalen. 6/2012;

ao premesso si interroga la Presidente della Regione per conoscere

1. quäle sia l'ufficio preposto ai trattamento e all'archiviazione della documentazione relativa

a quanto previsto dall'art. 3, comma 1, tettera b della Legge regionale n. 6/2012 nonche il
funzionario responsabile;

2. quäle sia l'ufficio preposto alla verifica della rispondenza della documentazione presentata
dai Consiglieri alla normativa e in particolare alle indicazioni dell'Ufficio di Presidenza
nonche il funzionario responsabile;

3. se i documenti presentati dallo scrivente siano stati verificati e quäle sia stato l'esito della
verifica.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

il Consigliere regionale Filippo Degasperi
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CONSIGLIO REGIONALE DEL TRENTINO - ALTO ADIGE
REGIONALRAT TRENTINO - SÜDTIROL

XV. Legislaturperiode - 2015

Nr. 108/XV

An die

Präsidentin des Regionalrates
T r i e nt

Trient, 22. Juni2015
Prot. Nr. 2091 RegRat

ANFRAGE

Nach Kenntnisnahme der Kritik, welche die Ratsfraktion des PATT dem
Unterfertigten gegenüber erhoben hat;

angesichts der Notwendigkeit, Klarheit über die im Artikel 3 des
Regionalgesetzes Nr. 6/2012 vorgesehene Gebarung zu erhalten,

erlaubt sich unterfertigter Regionalratsabgeordneter die Präsidentin des
Regionatrates zu befragen, um Folgendes in Erfahrung zu bringen:

1. Welches Amt ist mit der Handhabung und Archivierung der Unterlagen
betreffend Artikel 3 Absatz 1 Buchstabe b) des Regionalgesetzes Nr.
6/2012 betraut und wer ist der dafür zuständige Beamte?

2. Welches Amt ist mit der Überprüfung der Übereinstimmung der von den
Abgeordneten eingereichten Unterlagen mit den Bestimmungen und im
Besonderen den Ausführungen des Präsidiums betraut und wer ist der
dafür zuständige Beamte?

3. Ob die vom unterfertigten Abgeordneten vorgelegten Unterlagen überprüft
worden sind und zu welchem Ergebnis die Überprüfungen geführt haben?

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez. : DER REGIONALRATSABGEORDNETE

Filippo Degasperi


